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Ata da reunião nº 08/2020 do Colegiado do Curso de Bacharelado
em Engenharia Elétrica do IFMG Campus Avançado Ipatinga,

realizada em 18 de dezembro de 2020.
 

Aos dezoito dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, sob a presidência do professor Gustavo
Rafael de Souza Reis, realizou-se online (web-conferência) a reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia
Elétrica do IFMG Campus Avançado Ipatinga, com os membros Prof. Luciano Silva, Prof. Willian Marlon Ferreira, Prof. Márcio
Takeshi Sugawara, e com os discentes Kailler de Paula Amaral, Rafael Vieira da Silva Júnior. A reunião teve a seguinte pauta:
Deliberação sobre as Normas de funcionamento, utilização e segurança - Área básica; Avaliação do levantamento realizado pelo
NDE sobre o desempenho dos alunos nas várias atividades de ensino. Dando início à reunião, o presidente, professor Gustavo
Rafael de Souza Reis, cumprimentou a todos, e agradeceu a presença. Em seguida, o professor Gustavo justificou o motivo da
reunião ter sido marcada uma semana após a data agendada. Explicou que foi necessário aguardar a confecção do documento que
trata sobre as normas dos laboratórios da área básica. Logo após, abordou o primeiro ponto de pauta e tratou sobre a deliberação
sobre as normas de funcionamento, utilização e segurança dos laboratórios da área básica (Química, Biologia e Física). Disse que
compartilhou o documento com os membros e questionou sobre possíveis alterações ou ponderações. Nenhum membro se
manifestou contrário. Em seguida, o professor Gustavo colocou a pauta em votação, sendo aprovada por todos por unanimidade.
Partindo para o segundo ponto de pauta, o professor Gustavo tratou sobre a avaliação do levantamento realizado pelo NDE sobre o
desempenho dos alunos nas várias atividades de ensino. Disse que o NDE tem trabalhado de forma a identificar os pontos a serem
melhorado, e que os desempenho dos discentes contribui muito para entender as necessidades e especificidades do curso. Em
seguida, apresentou o desempenho dos discentes nas atividades de ensino desde 2º semestre / 2017 a 1º semestre / 2020. Disse
ainda, que os membros do NDE concordaram na inserção de um índice, peso ou critério de prioridade no edital de seleção de
monitoria, nas disciplinas que possuem maiores números e percentuais de reprovações. Com isso, o NDE acredita que
as monitorias podem ser uma solução para minimizar o número de reprovações nas disciplinas. O discente Kailler disse que essa é
uma excelente solução para os alunos que possuem dificuldades nessas disciplinas. Disse ainda sobre a necessidade de realizar um
incentivo maior junto as discentes para que possam participar das monitorias. O professor Gustavo disse que desde do início do
curso sempre houve monitorias, contudo, os discentes realmente não têm aproveitado essa oportunidade. Disse ainda que irá
buscar meio para incentivar os discentes nesse sentido. O professor Gustavo informou ainda que os discentes do curso têm
participado dos projetos desenvolvidos no campus, nas modalidades de ensino, pesquisa e extensão. Contudo, destaca que se faz
necessário um esforço para o crescimento do número de alunos envolvidos principalmente em pesquisa. Informou que o campus
possui recurso financeiro limitado, mas, que já indicou para a direção geral a necessidade bolsas e aportes maiores nesse sentido.
A direção geral informou que tem buscando junto à Reitoria a ampliação e destinação dos recursos para pesquisa no campus. Por
fim, todos concordaram com a avaliação do levantamento realizado pelo NDE sobre o desempenho dos alunos nas várias
atividades de ensino. Nada mais a ser tratado, o presidente do colegiado, professor Gustavo Rafael de Souza Reis, deu a presente
reunião por encerrada, às 17h01min, da qual lavrou a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os
participantes.
 

Ipatinga, MG, 18 de dezembro de 2020.
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